
Leistungen:

› Hin- und Rückfahrt im ****Reisebus nach Frankfurt

- Hildesheim und zurück

› Taxiservice ab/an Haustür

› Hin – und Rückflug Frankfurt – Los Angeles

(Lufthansa oder Singapur Airlines)

› Transfer Flughafen – Hotel – Flughafen in Los

Angeles mit örtlichem Bus

› Busrundreise laut Programm im modernen

europäischen Reisebus vom 2. – 13. Tag mit

Sausewind-Fahrer

› deutschsprachige Reiseleitung ab/bis Los Angeles

› 13 x Übernachtung in guten Mittelklassehotels

› 13 x Frühstück in den Hotels (teils Deluxe, teils

Continental,teils American Style)

› Welcome Dinner am 2. Tag und Abschiedsessen am

letzten Tag in Los Angeles

› Orientierungsfahrt in Hollywood

› Stadtrundfahrt (max. 4 Std.) in San Francisco

› Eintritte in folgende Nationalparks: Joshua Tree,

Monument Valley, Grand Canyon, Bryce Canyon,

Zion, Kings Canyon,Death Valley (wetterabhängig)

› ausführliches Informationspaket je Buchung mit

Reiseführer inkl. Landkarte

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

ESTA Gebühren USA 30 €

Preis:

14.05.2025 - 28.05.2025 - Hotel laut Reisebeschreibung

Doppelzimmer Bad o. Dusche/WC 4995 €

Einzelzimmer Bad o. Dusche/WC 6360 €

Rundreise in den Wilden Westen der USA - 15 Tage

Los Angeles – „Route 66“ – Grand Canyon - Monument Valley – Las Vegas – Death

Valley –

Sequoia National Park – San Francisco

Erleben Sie auf dieser Reise die Highlights der Westküste Amerikas. Besuchen Sie

mit uns gemeinsam die „Wunder“ der Natur, wie den Grand Canyon, den Bryce

Canyon und den Zion Nationalpark. Einen Hauch von John-Wayne-Stimmung

erleben Sie in der Sierra

Nevada. Freuen Sie sich auf Las Vegas und sonnenverwöhnte Städte wie Los Angeles

oder San Francisco. Kommen Sie mit auf eine unvergessliche Reise! Die ganze Reise

begleitet ein Sausewind-Reisebusfahrer, der auch vor Ort den Bus fahren wird.

1. Tag | Flug - Los Angeles

Bustransfer nach Frankfurt und Direktflug mit Lufthansa oder Singapur Airlines nach Los Angeles.

Nach Ankunft am Flughafen in Los Angeles Transfer zum Hotel. Übernachtung im Großraum Los

Angeles/Ventura.

2. Tag | Palm Springs - Joshua Tree Nationalpark - Laughlin

Die Fahrt führt Richtung Osten, vorbei an der Wüstenoase Palm Springs, zum Joshua Tree Nationalpark.

Die seltsam anmutenden Joshua Trees geben dem Nationalpark seinen Namen.

Die Pflanzen, die aussehen wie Kakteen aber zu den Liliengewächsen gehören, werden bis zu 18 Meter

hoch und bis zu 900 Jahre alt. Vom 1581 Meter hohen Aussichtspunkt „Key's View" haben

Sie einen wunderschönen Panoramablick über das Coachella Valley und bei gutem Wetter bis nach Palm

Springs. Weiterfahrt zur legendären „Route 66" nach Needles. Die Stadt wurde beim

Bau der Eisenbahnlinie gegründet. Unser heutiges Tagesziel ist Laughlin oder Lake Havasu City am

berühmten Colorado River an der Grenze zu Nevada. Am Abend wird Ihnen das Welcome

Dinner serviert.

3. Tag | Oatman - historische „Route 66" - Williams

Der heutige Tag gehört der legendären „Route 66". Die Fahrt geht zunächst nach Fort Mohave,bekannt für

eine medizinische Fabrik und auch durch eine 80 ha große Photovoltaik-Anlage.

Anschließend fahren Sie in die Berge nach Oatman an der „Route 66". Die ehemalige Goldgräberstadt

gestattet Einblick in eine vergangene Zeit, abgelegen von der Zivilisation. Heute verirren

sich Touristen in diese Stadt und der Verkehr kommt schon mal durch herumlaufende Esel zum Stillstand.

Eine traumhafte Landschaft bietet die bergige Fahrt in Richtung Kingman und weiter

entlang der „Route 66" nach Seligman. Hier auf über 2000 m Höhe im Colorado Plateau wechselt auch die

Vegetation, die von nun an von Kiefern- und Wacholderbäumen bestimmt wird.

Sie erreichen den kleinen Ort Williams, ebenfalls an der „Route 66" gelegen. Übernachtung in der

Umgebung von Williams.

4. Tag | Grand Canyon - Kayenta

Dieser Tag wird voller Höhepunkte für Sie sein, denn heute besuchen Sie den Grand Canyon Nationalpark!

Den Atem raubenden Grand Canyon bezeichnet man als eines der größten Naturwunder

der Erde, wie Sie selbst bei Stopps an den zahlreichen Aussichtspunkten feststellen werden - er präsentiert

sich majestätisch! Spätnachmittags durchfahren Sie das Reservat des Navajo-Volkes und erreichen



die Ausläufer des Monument Valley. Übernachtung in der Umgebung Kayenta.

5. Tag | Monument Valley - Bryce Canyon

Versetzen Sie sich zurück in die Zeit der Westernfilme. Die Fahrt geht vorbei am bizarren Monument Valley

Nationalpark. Die imposanten Felsformationen waren Kulisse für legendäre Western mit Ronald Reagan,

Clint Eastwood und John

Wayne. Anschließend wechseln Sie den Bundesstaat und fahren vorbei an Page nach Utah. Highlight des

Tages ist der Bryce Canyon, er gehört zu den sensationellen Nationalparks im Südwesten der USA. Im

eigentlichen Sinne ist der

Bryce kein Canyon, sondern ein Amphitheater mit grandiosen, bizarren Felsformationen. Von

verschiedenen Aussichtspunkten werden Sie dieses Labyrinth aus Steinsäulen bestaunen können. Das

Farbenspiel zwischen Sonne, Schatten und dem roten Gestein ist einmalig!

Übernachtung in der Nähe des Bryce Canyons.

6. Tag | Zion Nationalpark - Las Vegas

Heute werden Sie wieder großartigen Naturlandschaften begegnen. Sie fahren durch den Red Canyon und

durchqueren den Zion Nationalpark. Tiefe Sandsteinschluchten und beeindruckende Felsformationen

dominieren die Landschaft. Der

Mormone Brigham Young gründete die Stadt St.George, um eine eigene Baumwollproduktion

aufzubauen. 1877 wurde hier die älteste Kirche der „Jesu Christi der Heiligen der Letzten Tage"

(Mormonen) geweiht. Am frühen Abend erreichen

Sie Las Vegas in der Mojave-Wüste des Bundesstaates Nevada. Sie können die Stadt während einer

Lichterrundfahrt mit Lasershow und anschließender Fahrt mit dem größten Riesenrad der Welt entdecken

(fakultativ).

Zwei Übernachtungen in Las Vegas.

7. Tag | Hoover Staudamm - Helikopterflug zum Grand Canyon

Erleben Sie Las Vegas auf eigene Faust. Alternativ können Sie am frühen Morgen an einem Ausflug zum

überwältigenden Hoover Staudamm teilnehmen (fakultativ). Die Hoover-Staumauer wurde zwischen

1931 und 1935 als Bogengewichtsmauer

mit einer Höhe von 221 Metern und einer Kronenbreite von 14 Metern unter Präsident Eisenhower gebaut.

Alternativ zum Hoover Staudamm bieten wir einen weiteren unvergesslichen Ausflug an: Erleben Sie

einen Helikopterausflug

zum Grand Canyon! Dabei fliegen Sie entweder über den Hoover Staudamm und dem Lake Mead zum

spektakulären Grand Canyon oder Sie landen im Grand Canyon in der Nähe des Colorado Rivers

(fakultativ).

8. Tag | Death Valley (wetterabhängig) - Bakersfield

Wir verlassen das Spielerparadies und sind am Vormittag wieder zurück im Bundesstaat Kalifornien. Je

nach Wetterlage erreichen Sie am späten Vormittag die tiefste Stelle Nordamerikas, das Death Valley. Mit

86 Metern unter dem

Meeresspiegel wird sie auch die „Küche des Teufels" genannt. Bei der Durchquerung des Tales können Sie

das sehr warme Klima erleben. Vorbei an den südlichen Ausläufern des Sequoia Nationalparks erreichen

Sie danach das San Joaquin

Tal, den „Obstgarten" Kaliforniens. Sollte wetterbedingt die Fahrt durch das Death Valley nicht möglich

sein, besuchen Sie alternativ „Calico Ghost Town" eine alte renovierte Westernstadt, die an die

Goldgräberzeiten des frühen

19. Jahrhunderts erinnert. Übernachtung in Bakersfield.

9. Tag | Kings Canyon - San Francisco

Am heutigen Tag steht zunächst der Kings Canyon Nationalpark in der Sierra Nevada auf dem Programm.



Sequoia und Kings Canyon beherbergen mit den Riesen-Mammutbäumen die größten Lebewesen unserer

Erde. Im Anschluss geht die

Fahrt weiter Richtung San Francisco. Diese aufregende Stadt mit ihren steilen Straßen, den Cable Cars und

der größten China Town Amerikas erreichen Sie über die Bay Bridge. Am Abend bieten wir Ihnen eine

fakultative Lichterrundfahrt

in San Francisco an. Zwei Übernachtungen im Raum San Francisco.

10. Tag | San Francisco

Heute wird Ihnen die auf Hügeln gebaute Stadt während einer Stadtrundfahrt vorgestellt. Die Fahrt über

die Golden Gate Bridge ist nur eines der Highlights. Die Rundfahrt endet in Fisherman's Wharf, dem

Touristenzentrum der Stadt.

Hier können Sie den Nachmittag nach Ihrem Belieben gestalten. Fakultativ können Sie eine Bootstour von

Fisherman's Wharf aus, an der Golden Gate Bridge und an Alcatraz vorbei, unternehmen.

11. Tag | Monterey - St. Maria

Die Busfahrt führt Sie in Richtung Süden, wo zunächst in der ehemaligen Hauptstadt Monterey ein Stopp

an der geschichtsträchtigen Cannery Row eingelegt wird. John Steinbeck machte dieses frühere

Arbeiterviertel mit seinem Roman

„Die Straße der Ölsardinen" weltberühmt. Zu den weiteren Highlights dieses Tages gehört Carmel. Hier

durchstreifen Sie unter anderem den berühmten „17-Mile-Drive", eine Privatstraße direkt am Pazifischen

Ozean gelegen, in deren

Umgebung viele Prominente aus dem Showbusiness leben. Weiter geht die Fahrt in RichtungSüden,

vorbei an San Louis Obispo nach Santa Maria. Übernachtung im Raum Santa Maria.

12. Tag | Santa Barbara - Los Angeles

Unser nächstes Ziel ist die alte Missionsstadt Santa Barbara. Aufgrund des intakten Stadtbildes, dem

milden Klima, der üppigen Vegetation und der herrlichen Strände leben auch hier viele „Promis". Stopps

sind geplant am alten Pier und

der prächtigen Mission. Sie fahren weiter auf dem Highway 1, dem „Pacific Coast Highway", nach Los

Angeles. Berühmte Seebäder wie Malibu und Santa Monica werden dabei passiert. Anschließend Fahrt

zum Hotel. Zwei Übernachtungen

im Großraum Los Angeles/Ventura.

13. Tag | Los Angeles

Den heutigen Tag verbringen wir mit einer ausführlichen Stadtrundfahrt. Zu den Highlights gehören dabei

unter anderem „Downtown" Los Angeles mit „El Pueblo", wo sich die Ursprünge der Stadt befinden und

das berühmte Hollywood.

Sie besichtigen u.a. den „Walk of Fame", den berühmtesten Bürgersteig der Welt, wo sich viele

Persönlichkeiten mit einem Stern verewigt haben. Zum Abschied steht noch ein gemeinsames Abendessen

auf dem Programm.

14./15. Tag | Los Angeles - Rückflug

Heute fliegen Sie zurück in die Heimat. Sie erreichen Frankfurt am nächsten Tag. Nach der Landung geht es

mit dem Bus zurück nach Hildesheim. Eine eindrucksvolle Reise geht zu Ende.

*Abweichungen des Programms sind aus organisatorischen Gründen möglich!

Am 14.08.2024 um 18:30 Uhr laden wir

zu einem Infoabend ein.

Dafür können Sie sich bereits jetzt anmelden.

Empfohlener Anmeldeschluss ist der 14.1.2025.



Mindestteilnehmerzahl 25 Personen

Gültiger Reisepass erforderlich

Stornostaffel C
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